



OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA
VALPOVO

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576
Email: ured@oskatancic.hr

ZAPISNIK

S 39. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Matije Petra Katančića, Valpovo održane 13. svibnja 2016. godine u 13.00 sati u Školi.

Nazočni: Davor Šokac, predsjednik i članovi Igor Jakopiček, Biserka Medved i Vladimir Milošević

Nenazočni: Boris Milošević, Danijela Majetić, Damir Jakopiček

Sjednici su nazočni i Dalibor Košutić, ravnatelj, a zapisnik vodi Jelena Mojić, tajnica.

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa 38. sjednice Školskog odbora
2. Usvajanje Školskog dokumenta o inkluziji
3. Prijedlog dopune Kućnog reda (mobiteli, odijevanje učenika/ica i učitelja/ica)
4. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja engleskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme, bez natječaja do 60 dana – zamjena Marijani Schneider
5. Utvrđivanje Prijedloga Odluke o iznosu participacije roditelja učenika u Područnim razrednim odjelima osnovnog glazbenog obrazovanja za 2016./2017. školsku godinu
6. Različito

Ad 1.- Predsjednik Školskog odbora, gospodin Davor Šokac otvara 39. sjednicu Školskog odbora, daje na glasanje dnevni red i zapisnik sa 38. sjednice. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen, kao i dnevni red.

Ad 2.- Izvjestiteljice ove točke bile su pedagoginja, Valentina Dubrović i defektologinja Ivanka Merčincac koje su prezentacijom na LCD projektoru nazočnicima prezentirale Školski dokument o inkluziji, s naglaskom na ciljeve, metode projekta, temeljne ciljeve i vrijednosti naše Škole te načela i primjene u praksi. Školski odbor nakon prezentacije jednoglasno usvaja Školski dokument o inkluziji.

Ad 3.- Izvjestitelj ove točke je bio ravnatelj, Dalibor Košutić. Govori prisutnicima da smo već o ovoj temi razgovarali na prijašnjim sjednicama, ali i na sjednicama Vijeća roditelja gdje je dogovoreno da će se oformiti komisija u kojoj će biti pedagog i

psiholog iz naše Škole i 3 roditelja koji će u suradnji s njima sastaviti tekst za Pravilnik o odijevanju. Odlučeno je da će to biti: gđa. Kristina Sušić, gđa. Zvezdana Vidušić i predsjednik Vijeća roditelja, Dubravko Kučinac. Tim se sastao i odlučeno je da se mobiteli se **ne smiju** koristiti za vrijeme nastave u bilo kojem slučaju, dok ih za vrijeme odmora učenici mogu nesmetano koristiti. Učitelj ima pravo privremeno oduzeti mobitel ukoliko se učenik ne pridržava ovog pravila. Što se tiče odjeće, ona treba biti čista i uredna. Obavezna je odjeća s rukavima čija dužina ovisi o vremenskim prilikama. Odjeća učenika ne smije biti kratka (vrlo kratke suknje, haljine, hlačice...) te takva da neprimjereno otkriva određene dijelove tijela. Motivi na odjeći moraju biti pristojni i primjereni ustanovi. Obuća učenika mora biti prikladna (ne smiju biti japanke, natikače i slična obuća). Školski odbor se slaže s navedenim i jednoglasno usvaja dopune Kućnog reda vezane za korištenje mobitela i odijevanje učenika.

Ad 4.- Izvjestitelj ove točke je bio ravnatelj, Dalibor Košutić. Govori prisutnima da je na 15 dana u našoj Školi, kao zamjena za odsutnu učiteljicu engleskog jezika Marijanu Schneider, zaposlena Suzana Jerković iz Petrijavaca. Kako je navedena radnica otišla na trudničko bolovanje, a Suzani Jerković 16. svibnja 2016. godine izlazi ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme, moli Školski odbor da mu da prethodnu suglasnost na zapošljavanje navedenu radnicu bez natječaja do 60 dana, odnosno do kraja nastavne godine 2015./2016. Školski odbor mu jednoglasno daje suglasnost.

Ad 5.- Izvjestiteljica ove točke je bila tajnica Jelena Mojić. Govori prisutnim članovima da prije svake nove školske godine dostavljamo na prethodnu suglasnost Osječko-baranjskoj županiji kao Osnivaču Prijedlog Odluke o iznosu participacije roditelja učenika u Područnim razrednim odjelima osnovnog glazbenog obrazovanja, pa je tako i sada i to za 2016./2017. školsku godinu. Školski odbor jednoglasno donosi:

ODLUKU

o iznosu participacije roditelja učenika u Područnim razrednim odjelima osnovnog glazbenog obrazovanja.

1. Iznos participacije roditelja učenika u Područnim glazbenim odjelima osnovnog glazbenog obrazovanja je 120,00 kuna mjesečno po učeniku.
2. Iznos participacije roditelja učenika u početničkom solfeggiu iznosi 80,00 kn mjesečno po polazniku.
3. Odluka će se primjenjivati od početka školske godine 2016./2017.
4. Prijedlog odluke se dostavlja Osnivaču na suglasnost.

Ad 6.- Pod ovom točkom nema nitko više ništa za dodati i time je dnevni red iscrpljen i sjednica je završena.

Zapisničar

Predsjednik Školskog odbora

Jelena Mojić, dipl.iur.



Dayor Šokac, prof.

